实况足球高手成为济超教练

□记者 李康培 诵讯员 干方振

没有职业足球的浮华与是 非,却让人品味到足球的质朴与 纯粹。因为足球,他们在这座城 市相聚。更因为足球,他们用自 己的双脚诠释着对世界第一运 动的真爱。有时候,足球其实就 是这么简单

足球给他们带来了快乐,带 来了友谊。本届济超联赛已正式 收官,然而足球不会离开我们的 生活,济超更不会离开大家。



近报邀您 共赏济超精彩

队员为登巴巴送祝福

本届济超联赛的主题是 "文明济超,泉城盛宴",努力拼 搏、公平竞争、遵守比赛规则、 服从裁判、相互尊重、赢得起也 输得起的体育精神,正是赛事 组委会一直以来大力提倡的。

本赛季中超联赛,上海申 花外援遭遇了断腿的横祸,激 烈的对抗是足球独特的魅力, 但伤病却是所有足球爱好者最 不愿看到的。济超联赛中有这 样一支队伍,他们球风硬朗却 干净,半程结束后被评选为"最 文明"球队。我们了解到了华坤 足球队的建设,有很多值得大 家学习的地方,在登巴巴受伤 后不久,华坤足球队便在济超 联赛内呼吁文明比赛,并且全 队自费做了横幅"祝登巴巴早 日康复

华坤队员表示,队伍踢球 首先是为了快乐,大家平时都 有自己的工作,所以不管训练 中还是比赛前,领队和教练都 会嘱咐大家,首先要保证自己 和对方的人身安全,不用危险 的方式踢球。华坤足球队希望 借此机会在济超联赛内再次发 出文明济超的倡议,济超平台 来之不易,希望各参赛队伍珍 惜机会,共同维护好自己联赛 的形象。



2016年9月16日 星期五 编辑:李康培 美编:顾佳泉

从实况队长到球队教练

史顺,风暴足球队领队兼教 练。与众多球迷一样, 史顺与足 球结缘是在学生时代,他说:"高 中时开始正式接触足球,真正喜 爱足球是在大学,毕业后由于时 间限制基本没再踢过。一开始只 在实况8中找寻属于自己的足球 快乐。"史顺不单踢球,还是玩实 况的高手,他曾经建立过北方最 大的网通实况战队SD实况战 队,不过很遗憾,后来由于工作 调动原因回到济南。这段记忆却 深深印在了史顺心中,"当时的

SD实况战队几乎涵盖了整个山 东省的实况精英,人员构成多以 北方人员为主,下设一个精英群 三个主力群,四个分群外加一个 考试群总人数大概700人左右。 几乎算是最大的北方战队之一 了,战队多次参加北方网通实况 联盟组织的个人赛和团体赛,最 好名次是第四届个人赛冠军: SD-独狼"。时光飞逝,当年的朋 友很多已经断了联系, 史顺也希 望借这次赛事之机,再找到当年

为参加济超每周奔波70公里

济超联赛有这样一位普通 的队员,他叫宋振,31岁,是一位 效力于济西锅炉足球队的猛将。 说他普通,因为宋振就像济超大 家庭中的每位球友一样,有自己 的工作,有自己的家庭,朝九晚 五,为生计奔波。然而作为普通 人的宋振,却做了一件不平凡的 事情,他家住德州禹城,每周比 赛宋振往返球场与家庭之间,这 段距离是140公里,截至济超比 寨结束.从未间断

济西锅炉足球队的球风硬 朗,但是脚下干净,在济南足球 圈内拥有着良好的口碑。用他们 队员自己的话说,大家踢球就是 为了快乐,为了健身

足球带给济西锅炉队的是 朋友之间日渐浓厚的友情,每个 周比赛结束,队长老廖都会把兄 弟们留下来聊聊天,这时候输赢 已经不再重要,这群老男孩脸上 洋溢着满足的表情,特别是宋 振,比赛结束后还要驱车70公里 赶回禹城。然而在他看来,这段 行程的奔波很值得,此刻没有什 么比像这样和队友一起踢球更

首例身价过千业余球员

胡晓倩曾经效力多支球 队,担任队伍一号门将,多年 的足球生涯使得胡晓倩在门 前沉稳老练,他是一位用脑子 守门的经验型门将。凭借对门 将位置的独到理解,胡晓倩在 圈内受到了大家的认可,2016 赛季济超赛程过半,建总医院 足球队力邀胡晓倩加入。胡晓 倩的风格神似"荷兰门神"范 德萨,因此圈内的朋友喜欢叫 他"老胡"。2016年首届济南足 球超级联赛参赛队伍实力强 大,在拥有三位门将的互动体 育足球队,年龄稍长的"老胡" 与两位门将亦师亦友,半程比 赛结束后,老胡决定给年轻人 更多的上场机会,并以一千元 的身价完成转会

优秀球员的交流,不仅可以 加深俱乐部之间的了解,将彼此 可能完全不同的足球理念糅合到 一起,在这种足球文化的碰撞当 中,也许就会诞生叱咤世界足坛 的理念。老胡转会之于他本人可 能只是足球生涯当中的一小步。 对于济超,却是具有里程碑意义 的事件。因为这不仅是济超走向 正规化的缩影,也是业余球员踢出"职业范儿"的有力证明。

"中华民族篮球 公开赛"泉城开哨

9月12日晚上, "2016年 中华民族篮球公开赛(济南 赛区)暨济南市首届"奥丁 体育杯"业余男子篮球联 "在山师附中体育馆开 场。七支来自济南的业余球 队登场亮相,最后胜者将代 表济南出战全国总决赛

"中华民族篮球公开赛" 于今年7月20日在北京举行启 动仪式,得到了国家民族事务 委员会、国家体育总局的大力 支持。济南赛区由山东奥丁体 育文化传播有限公司承办,得 到了中泰证券股份有限公司、 华润雪花啤酒中国有限公司山 东销售分公司、山东师范大学 附属中学的鼎力支持。本次赛 事旨在搭建一个"公开、共融、 共创、共享"的体育健身平台, 为全民健身事业增砖添瓦。赛 事分为两个阶段,分别是今年9 月开打的城市赛及12月举行的 全国总决赛,比赛均为五人制。 赛事将影响近140座城市,覆盖 全国24个省市自治区、直辖市, 直接参赛人数近50000余名,比 赛场次近10000场。

9月12日晚,济南赛区 的开幕式以及揭幕战在山 东师范大学附属中学篮球 馆倾情上演。经过一番激烈 对抗,奥丁体育队击败禹城 腾达队,首战告捷。此外,航 天者队和中泰证券队分别 击败华夏银行队和山东移 动队,取得了比赛的胜利。

9月19日,第二轮比赛 将继续在山师附中篮球馆

记者 于腾腾







江苏省广播电视总台(集团)旗下成员机构

打开电视 看好享购物 广电·品质优选!

- ■好享购物官方网站: www.hao24.com
- tipheid: 400-800-5678

